

三年偷盗作案百余起还写日记

24岁南湖小伙其实家境还不错,住处堆满脏物

本报记者 徐艳 实习生 张启云

11月26日上午11点,日照路派出所的民警抓住了正在销赃的犯罪嫌疑人王某,在王某的卧室,民警发现了50余台笔记本电脑,100多部手机,还有60多部数码相机,现金40000多元,此外金银首饰、珠宝玉器等脏物,案值初步保守估计50多万。令人不解的是,24岁王某家境还不错,盗窃仅仅为了寻求刺激。

盗贼网上销赃 不想撞上失主

11月19日,日照路派出所民警接到家住老城区卢女士的报警电话,声称自己家的电动车被偷了。民警立即开始调查。

三天过后,卢女士又给民警打电话说:“58同城上有人卖二手电动车,和我丢失的那辆很像。”于是民警立刻化身“买家”与“卖家”取得了联系,与此同时卢女士也化身买家与他取得联系。王某最终选择了卖给身为女性的卢女士。

11月26日,王某与卢女士约定在日照市东港区政府广场交易,当卢女士再三确定那

是自己被盗的电动车时,埋伏在人群里的民警,立刻上前抓获了犯罪嫌疑人王某。

随后,民警在王某衣兜里还发现“开锁工具”。

脏物存放卧室 父母竟都不知道

王某,24岁,南湖镇人。经审讯,王某供认,他从2011年开始盗窃,大多选择白天作案,三年内盗窃百余起,“我只会开锁,所以我只在开发区、老城区等城乡结合部作案。”

民警介绍,王某的邻居反映王某平常人很好,而且王某的家庭条件也不错,很难相信他偷了那么多东西。

王某称,他偷东西并不是为了卖钱,就是觉得刺激。“就

是偶尔想起来了,就在网上发布卖货的信息。”

在犯罪嫌疑人王某的卧室里,民警发现了各种脏物,沙发上摆满了各种笔记本电脑,箱子内,床底下也都是脏物。

民警从下午六点半排查到晚上十一点半,共发现了现金40000多元、笔记本电脑50余部、手机100余部、数码相机60余部、金银首饰、珠宝玉器、名酒、名牌衣物等脏物,保守估计价值在50余元。

现场,一名老民警也感叹,这是他从警20多年来遇到的案值最大的案子。

据介绍,王某虽与家人同住,但平时少与家人交流,而且父母忙于工作,也很少管他,所以卧室虽然堆满脏物,但家人竟也没能发现。

每天偷盗“成绩”

详实记录在日记内

民警发现王某有一个习惯,爱写日记,记录自己的点滴,比如“今天我和谁谁打牌输了一块钱”以及“今天我在哪偷了多少多少钱以及多少物品等等”,其中最有趣的是他在自己所盗的赃款中写到“这是我人生中赚的第一笔钱”。

一办案民警说:“这些日记非常详细,甚至记录下盗窃了多少个硬币,这给我们寻找失主提供了很大的便利。”

办案民警告诉记者,由于被盗的手表、玉器等物品还没有具体估计数值,所以王某盗窃案还没有立案,案件正在进一步办理当中。

夫妻那些事

阻碍民警执法 夫妻被罚三万

本报12月1日讯(记者 王裕奎 通讯员 王晓 苏瑞) 公安机关到家中执行公务,谁知却遭到了夫妻俩的合力袭击,一个拿刀要砍警察,一个拿砖砸警察,后夫妻俩以妨害公务罪被法院判了3万元。

40岁的顾强(化名)、李玲(化名)夫妇是日照市东港区某村的一对普通农民。今年6月,顾强与邻居王林(化名)发生争执,后经民警调解,王林向顾强夫妇赔礼道歉,并赔偿了损失,但顾强并不领情。

随后,民警多次通过调解化解两家纠纷,但顾强竟几次对民警驱赶、辱骂,无奈之下,公安机关决定对顾强实施行政处罚。

7月30日下午,民警来到顾强家中,李玲和婆婆看到民警后出门阻拦,李玲激动地抄起一把菜刀朝警察挥舞,顾强也拿了砖头从屋内冲出,向民警抛掷,严重阻碍了公安民警执法。

2013年9月,东港法院对此案作出判决,顾强、李玲因妨害公务罪,分别判处有期徒刑一万五千元。

抓伤咬伤民警 夫妻均获刑

本报12月1日讯(记者 王裕奎 通讯员 石勇 刘玉芹) 车主与修理店店主发生争执并报警,店主对民警的处理不满,店主咬伤民警,店主老婆抓伤民警,两人均以妨害公务罪被判刑。

50岁的孙涛(化名)和妻子王梅(化名)在日照开发区开了一家轮胎修理店。去年1月9日,任庆(化名)开车到该店修理轮胎,因维修人员打断了一个螺丝,任庆要求维修人员修好,否则拒绝付款。双方协商未果发生纠纷并报警。

民警赶到现场处置,让修理店给修好螺丝,任庆给轮胎钱。但是王梅觉得民警偏袒任庆,就对民警进行语言纠缠、推搡,妨碍民警执行公务。

民警让纠纷双方到派出所处理,在将孙涛带离现场时,王梅一看自己的老公要进派出所了,情绪失控,上前阻拦并撕扯处警人员,将巡防队员脸部抓伤,孙涛趁机将另一民警的食指咬伤后逃跑。第二天,孙涛到派出所投案自首。

今年4月16日,开发区法院以妨害公务罪判处孙涛有期徒刑11个月,缓刑1年;判处王梅有期徒刑1年,缓刑1年。

10天前快件就到了,咋还锁仓库里

原是中通快递五莲代理点遇薪酬纠纷,快递员“不干了”

本报12月1日讯(记者 王在辉 彭彦伟) 五莲县多位市民拨打本报热线8308110反映,中通快递五莲代理点疑因工资问题,导致快递员“罢工”。“我的快件10天前就到五莲了,现在还被锁在仓库。”11月30日,一先生说。

11月29日,记者来到中通快递五莲代理点,发现代理店仓库大门紧锁,里面积压了大量快件,屋内的电话也在一直响,代理点外,好几个市民想要自取快件却找不到中通快递的员工。

市民林先生介绍,他买的是家用电器配件,“从网上查的,说是货11月24日已经到五莲了,但我却一直没收到。我前后来了三次了,每次都是锁着门,每次都碰到很多人来取件。”林先生无奈地说。

随后,几名中通快递的派件员来到了现场,“工资发不下来,我们就停工了,老板马上就来了,给他打电话了。”人群中一位快递员说。

“我是派件的,工资一直拖着两个月了不给我们发,得欠我们每人四千多元,刚开始我们一直坚持着垫钱送件,这都存下近1000件货了,不发工资,我们没法送了。”



中通快递五莲代理店关门,店内大量快件积压。 本报记者 王在辉 摄



另一位快递员说。

约10分钟后,中通快递五莲代理点老板陈先生赶到现场。“日照那边不给我们发工资,从10月6日就找总部协调这件事,到现在还没处理好,所以快递员都停工了,我只好把仓库锁了,其实我自己还在送件,就是送得慢点。”陈先生说。

“日照那边把件发过来,我

们派送给用户,他们每个快件付给我们1元钱薪酬,派件员的工资就是按1元/件计算。我们这么做,也是为了能尽快发下工资,其实我们也很无奈。说完这些话不久,陈先生就离开了。

记者随后辗转见到了中通快递日照地区的负责人王先生,他介绍,他承包的中通快递

日照区域的业务,因为五莲点出了问题,所以他又在五莲开设了一个新的代理店,至于上一个代理店问题到底出在哪,王先生却拒绝透露,只是说要等待公安机关处理。

12月1日下午,有五莲市民向记者反映,他当天下午收到了11月20日就已到达五莲的快件。

尧王喜酒迎新会新人征集火热进行中

已有17对日照“幸运新人”报名参加

本报12月1日讯(记者 辛周伦) 近几日,本报的几部热线电话一直响个不停,这是因为,尧王集团联合齐鲁晚报、日照市婚庆礼仪行业协会共同举办的尧王喜酒迎新盛典,征集幸运新人的活动正在如火如荼的进行中。

自11月28日活动的电话报名方式开通以来,读者们纷纷致电进行咨询。截至12月1日下午5点,在百名咨询者中已经有17对。

记者采访发现,每个报名者都有自己的参赛理由与心愿,“85后新人勇敢晒幸福,90后美眉为爱参赛”,幸福的故事为即将到来的活动(12月22日)增添了些许感动。

“昨晚梦见自己身穿美丽的婚纱参加尧王喜酒迎新会了”,参与报名的小李欣喜地对记者说。22岁的小李是11月28日第一位致电咨询本次活动的读者,经过与男友的商量和慎重考虑,两天后正式报名参加了此次活动。

小李告诉记者,因为最近两人工作比较繁忙,所以她和男友的婚事还未提上日程,“能和心爱的人相守在一起,成为世界上最美丽的新娘子是我从小就有的梦想,这次报名参加活动,就想让我们的婚礼变得更有意义,让我们的爱像这封坛酒一样越酿越香。”

11月29日上午,记者接到了

一位新婚丈夫孙先生的来电,电话中他告诉记者,10月初刚领证的他们是85后的新婚夫妇,原打算元旦在自己的老家办一场婚礼,但由于准备较匆忙,老家的婚礼也较简单,所以心里总感觉有点不甘。

“吃早餐的时候在齐鲁晚报看到了这次尧王集团征集幸运新人的新闻,发现日照市婚庆礼仪行业协会也参与了这次活动,就想报名参加,希望通过参与,能认识一些专业的婚庆团队学习好的经验,能在日照举办一场盛大的婚礼,让尧王喜酒迎新活动为他们的幸福爱情作最好的见证!”孙先生说。

据了解,参加当天活动的50

对新人都可参加由尧王集团赞助的“幸运新人”抽奖活动。一等奖1名:获得“百年好合、天长地久”,即价值8999元尧王洞藏封坛酒并举行新人现场封坛仪式。二等奖5名:获得“幸福久久”,即价值599元的68°洞藏好酒精品礼盒;三等奖20名:获得“好运连连、祝福绵绵”,即《齐鲁晚报》价值180元全年订报卡一份。

此外参加活动的新人人都可获得由尧王集团提供的印有新人专属照片的喜酒专用酒两瓶。活动现场定新婚喜酒的享有8折优惠,并可免费定制带有新婚照标签的专属婚宴用酒。

时间:12月22日;地点:尧王集团耶米格红酒馆;咨询电话:18663392811、8308110、8718900;报名方式:(1)2013年11月28日-12月16日,凡是有意向的新人,都可拨打电话8308110进行预报名。

(2)2013年12月17日-12月18日,符合要求的新人在规定的时间,携带本人身份证、结婚证和结婚证登记,到齐鲁晚报日照记者站提交报名材料,进行资格审查。

报名须知:本次活动报名将于12月16日截止,有意向的新人们请抓紧报名,避开最后扎堆报名的时间段,本次活动不收任何费用。